
Синтаксис. 
Синтаксический разбор.



Представителей каких стран 
русский человек может 

понять без переводчика?

А)Белоруссия
Б) Украина

В) Англия
Г) Норвегия



К какой языковой группе 
относится русский язык?

А) балтийская группа
Б) славянская группа
В) восточногерманская группа
Г) армянская группа



Что значит слово «живот» в 
чешском и польском языках?

А) пузо
Б) жизнь

В) жадина 
Г) обжора



Словосочетание – это 
сочетание двух или более 

знаменательных 
(самостоятельных) слов, 

связанных между собой на 
основе подчинительной связи 
по смыслу и грамматически.

.



Суффикс, дефис, 
грамматическая 

основа, 
обстоятельство, 

кавычки, 
словосочетание, 

алфавит, местоимение.



Год + прил.
Год + сущ.

Слушать + сущ.
Слушать + нареч.








